

MINISTERIO DE CULTURA

19396 *CORRECCIÓN de errores del Real Decreto 1292/2007, de 28 de septiembre, por el que se crea y regula la Comisión Nacional para la celebración del Bicentenario de la Guerra de la Independencia.*

Advertidos errores en el Real Decreto 1292/2007, de 28 de septiembre, por el que se crea y regula la Comisión Nacional para la celebración del Bicentenario de la Guerra de la Independencia, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 237, de 3 de octubre de 2007, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 40195, segunda columna, en el artículo 2, donde dice: «11.º Los Alcaldes de Madrid, de Zaragoza, de Cádiz y de Móstoles», debe decir: «11.º Los Alcaldes de Madrid, de Zaragoza, de Cádiz, de Aranjuez, de Bailén y de Móstoles».